

Wirtmann méltó ellenfelet kapott

MARICSEK RACING TEAM – 9. Eger Rallye, 2013. április 5-7.

Merencsics Árpád – Varga Sándor, Suzuki Swift GTi

A 9. Eger Rallyen debütált a Historic Bajnokság mezőnyében Merencsics Árpád. A Maricsek Racing Team fiatal pilótája nem csak új bajnokságban, de új navigátorral is vágott neki a küzdelmeknek. A belépő igazán jóra sikeredett a Suzuki Swift GTi-vel: a 2013-as szezon első két versenyét Wirtmann Ferenc mögött, az abszolút értékelés 2. helyén, a Replica géposztályban pedig az 1. pozícióban zárta a Merencsics-Varga duó. És ez még csak a kezdet...

Merencsics Árpád: Nagyon jó versenyt zártunk a hétvégén Egerben. Ahhoz képest, hogy ezelőtt még nem autóztam ezeken a pályákon, teljesen meg vagyok elégedve az eredményünkkel. Az új navigátorom a környékről származik, így ő nagyon sokat tudott nekem segíteni abban, hogy egy megfelelő itinert írjunk fel a pályabejárás alkalmával.

A versenyt kopott slick gumikkal teljesítettük, így nagy terveim nem voltak a futamokra nézve, de titkon azért reméltem, hogy szépen fogunk teljesíteni. Feleslegesen nem akartunk kockázatot vállalni, a fő célunk az volt, hogy beérjünk a célba. Ez sikerült, a hab tortára pedig az volt, hogy mindkét nap a második pozícióban fejeztük be a küzdelmeket. Ezzel a kis szériamotorral, a jóval erősebb autókkal szemben igen szép eredményt tudtunk elérni, ezért nagyon büszke vagyok magunkra és a csapatunkra! A szombati nap 2. gyorsasági szakaszán még Wirtmann Feri bácsit is sikerült magunk mögé utasítanunk – bár utána azért hozta a kötelező formát.

Kitűnően éreztük magunkat a hétvégén, Sanyával is rögtön megtaláltuk a közös hangot, a 2. nap elejére pedig már el is hittem neki azt, amit diktált. Bízom benne, hogy az év második felére sikerül majd még jobban összecsiszolódnunk, amivel még gyümölcsözőbb lehet a közös munkánk. A következő két futamunk Miskolcon lesz, addig még néhány fejlesztést végrehajtottunk a Suzukin, s reményeink szerint ezek után még versenyképesebbek lehetünk.

Varga Sándor: A tavalyi Kassa Rallye után, másodjára ültem Árpai mellett. Már Szlovákiában megbizonyosodtam arról, hogy egy aranykezű kisgyerek mellett navigálok. Van még hová fejlődnie, de nagyon tehetséges sofőrnek tartom! Nekem immáron ez az 5. szezonom a Historic Bajnokság mezőnyében, de a 9. Eger Rallye-ig kellett várni, hogy egy tökéletes szereplést produkáljunk a pilótámmal. A hangulat is kitűnő volt, a csapat kiváló munkát végzett, mi pedig ezt egy szép eredménnyel szeretnénk volna meghálálni.

Úgy érzem, sikerült teljesen kiszolgálnom Árpit, és levennem a terhet a válláról. Az egri pályák hazainak számítanak nekem, hiszen a közelben lakok, így a tapasztalataimmal volt némi előnyünk a többiekhez képest. Az elején a pilótám még nem hitt minden helyzetben nekem, de a 2. napra már egymásra hangolódtunk, s ez a jövőben még sikeresebb lehet. Nagyon örülök neki, hogy lehetőségem van arra, hogy segítsek Árpinak a céljai elérésében. Sajnálom, hogy nincsenek milliárjaink, mert akkor egy sokkal erősebb autóval is meg tudná mutatni, mire is képes. Szeretnék egész évben vele menni, s a közös munkáink során egyre eredményesebben szereplni.

Sajtófőnök: Horváth Judit – www.maricsekteam.hu; Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto@maricsekteam.hu